

“猎狐2014”行动收官

680名境外逃犯落网

新华社北京1月8日电 (记者 邹伟 罗沙) 自去年7月至12月底,为期半年的“猎狐2014”专项行动共从69个国家和地区成功抓获外逃经济犯罪人员680名。其中,缉捕归案290名,投案自首390名。

公安部部长助理、“猎狐2014”专项行动领导小组副组长孟庆丰在8日召开的公安部新闻发布会上对外通报上述成果。他介绍,从抓获逃犯的涉案金额来看,千万元以上的208名,其中超过亿元的74名;从潜逃

时间看,抓获潜逃5年以上的196名,其中10年以上的117名,时间最长的22年。

孟庆丰说,在专项行动中,公安机关共向90余个国家和地区发出协查请求,派出70余个工作组。专项行动得到了境外执法机构、我驻外使领馆及警务联络官的全力支持,70余个工作组无一失手;先后向泰国、菲律宾、马来西亚、越南、老挝、缅甸、印度尼西亚等国派出30余批次工作组,抓获逃犯229名,占缉捕总人数的34%。

行动期间,公安部联合最高法、最高检、外交部发布《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》。各地公安机关不断加大劝返力度,有390名逃犯回国自首;其中,四部门通告发布后,投案自首332人。

此外,公安部还与最高人民检察院联合下发通知,要求各地公安机关与检察机关密切协作,开展对职务犯罪境外逃犯的缉捕工作。行动中,已成功抓获一批外逃职务犯罪人员。

孟庆丰表示,公安机关有效整合各种警务资源,充分运用大数据平台,全面梳理境外逃犯信息,密切追踪逃犯活动轨迹,严格落实“一人一档、一人一策”,为今后的境外缉捕追赃工作积累了宝贵经验,奠定了坚实基础。境外缉捕追赃工作“永远在路上”,只要由一名逃犯尚未归案,工作就一刻不会停止。公安机关敦促仍然在逃境外的经济犯罪人员,世上没有“避罪天堂”,迷途知返、回国自首是唯一正确选择。

图说中国

哈尔滨“1·2”灭火英烈集体追悼会昨举行



1月8日,黑龙江哈尔滨“1·2”火灾抢险救援中牺牲的赵子龙、傅仁超、张晓凯、侯宝森、杨小伟五名烈士追悼会在天河园殡仪馆举行。新华社记者 王凯 摄

拉萨降雪



布达拉宫雪景(1月8日摄)。
1月8日,西藏拉萨降雪。

新华社记者 刘坤 摄

我国建立起尘肺病治疗救助体系

新华社北京1月8日电 (记者 徐庆松) 我国初步建立起以中国煤矿尘肺病防治基金会为主体的尘肺病救助体系。截至11月底,基金会41家定点医院累计救助尘肺病矿工12.55万人。

尘肺病是对矿工危害最为严重的职业病,其中,煤炭行业是尘肺病多发的行业。由于治疗费用高,资金用量大,如何使饱受病痛折磨的尘肺病矿工得到及时有效的治疗,是重要的民生问题。

安监总局新闻发言人黄毅在此间举行的捐赠仪式上说,为解决治疗资金问题,2004年11月,中国煤矿尘肺病治疗基金会

成立。截至2014年11月30日,各项收入累计16877.35万元,累计公益性支出11391.92万元。在救助的12.55万人中,其中肺灌洗20300人,综合治疗105200人。

据介绍,目前基金会系统的定点医院有北戴河疗养院、煤炭职防所、煤炭总医院等41家。

在8日举行的岩盐气溶胶治疗仪捐赠协议签字仪式上,哈尔滨市源清贸易公司向基金会捐助20台治疗仪,价值1280万人民币。这项捐赠每年可使10万人次或者更多的煤矿尘肺病人及职业性哮喘矿工得到这项治疗。

林森浩投毒案二审维持原判

新华社上海1月8日电 (记者 黄安琪) 上海市高级人民法院8日对复旦学生林森浩投毒案二审公开宣判:驳回上诉,维持原判。一审判决中,林森浩因犯故意杀人罪被判处死刑,剥夺政治权利终身。

上海市高级人民法院认为,上诉人林森浩为泄愤采用投放毒物的方法故意杀人,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪,依法应予惩处。林森浩的犯罪手段残忍,犯罪后果严重,社会危害极大。林森浩到案后虽能如实供述自己的罪行,但其所犯罪行极其严重,不足以对其从轻处罚。一审原判认定被

告人林森浩故意杀人的犯罪事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法。林森浩的上诉理由不能成立,辩护人的辩护意见不予采纳;上海市人民检察院建议驳回上诉、维持原判的意见,应予支持。

在对庭审中的三大争议焦点进行综合评判后,上海市高级人民法院宣判:驳回上诉,维持原判。

依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百三十五条的规定,上海市高院的裁定还须依法报请最高人民法院核准。

黄河内蒙古段累计封冻636公里

新华社呼和浩特1月8日电 (记者 彭源) 记者从内蒙古自治区气象局了解到,截至1月6日10时,黄河内蒙古段累计封冻636公里,凌情平稳。

据了解,黄河内蒙古段封河上段从海勃湾坝址上游1公里处至宁蒙交界麻黄沟入

黄口处封冻34公里,下段从三盛公水利枢纽闸上42公里处至万家寨水库坝址封冻602公里。三盛公封河界面以上流凌密度50%左右,乌海市末封河段流凌密度20%,目前凌情平稳。

第一届中原创业大会今开幕

本报综合消息 以“互联创业·创业互联”为主题的第一届中原创业大会,今天在河南人民会堂隆重举行。

大会之所以选择“互联创业·创业互联”这样一个主题,是因为2014年可以说是移动互联网的元年。这一年,互联网思维席卷各个行业,新形势下的创业环境不断发生变化。一些年轻的创业者,逐渐从传统互联网巨头难以顾及的领域里突围,正在通过独有的“创新思维”颠覆时代。

然而对创业者来说,光靠思维就能搞定一切并不现实。因此,本次大会邀请的演讲

嘉宾,将与创业者分享成功的元素,除了有创新的互联网思维模式,还有对市场的理解力及渠道资源优势等。

主题分享嘉宾包括三全集团董事长陈泽民、“定位之父”杰克·特劳特先生中国合伙人谢伟山、《创业家》杂志社社长牛文文、洛可可设计公司创始人贾伟、36氪业务总监李淼、亲联天下集团CEO蔡贝毅(理查德)等。

大会当天,酝酿已久的创业家俱乐部将宣告成立。